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Los momentos freno son iguales y de sentido contrario.
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Los momentos freno son iguales, pero de sentido contrario.
A cada lado del paoyo llegar@n momentos transmitidos desde el
otro extremo de cada tramo, iguales pero de sentido contrario.
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Se puede estudiar media estructura quedando el nudo D siempre frenado.
El momento en D serd el inicial, de empotramiento perfecto, mas los
transmitidos.
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EJE DE SIMETRIA POR EL TRAMO:
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En C y D aparecer@ momentos iguales pero de sentido contrario,

los d@ngulos de giro O también son iguales y con sentido
contrario.
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La expresion del momento en un apoyo es en gral: M = Y. x@

Siendo que Y implica la consideracion del tipo de apoyos.

A la rigidez |x = ImE 1 indica la mayor o menor oposicion del tramo a
! | ser deformado por un giro.

Y 0 el angulo de giro.

Si trabajamos con media estructura Cuando expresemos el valor del momento
en C debemos incluir la influencia del momento en D.




EJE DE SIMETRIA POR EL TRAMO:

Por tanto: C [MD
M 0 D
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MC + MDx‘?)

Mc=vyc.0c.y + B(yp.0p.%)

Por simetria: YC=YD y Oc=—00o

Mc=vyc.0c.y — B(yc.0c.%)

sacando factor comdn: yc.Bcy — MCI(I—B) YC,GC,X




EJE DE SIMETRIA POR EL TRAMO:

Mc=(1-[3) yc.Oc.y

’YXO Es la expresion de un giro

T-X Es la rigidez flexional de la barra

A la rigidez de la barra se le agregd (1_ B)

Para trabajar con media estructura se debe afectar la rigidez
flexional de la barra por la que pasa el eje de simetria por

(1—B) para considerar el efecto de las transmisiones del otro
extremo de la barra.

oy (1= )

De la barra por la que pasa el eje de simetria




Para determinar el MEP o la rigidez de la barra CE (por la que

pasa el eje de simetria) se toman los datos reales de la barra
completa.

MEPc= p.12

Luz real x — E|
luz real
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+
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Estudiar la estructura de hormigdbn armado mediante el Método de Cross.

Todas las barras tienen inercia constante, a excepcidon de las ménsulas.

Los tramos FC, CD, DE, y EG reciben una descarga de la cubierta de 850 daN/m de
tramo.

Las dimensiones de las secciones de las barras estdn indicadas en el grafico.

Las cotas son a eje de los tramos.

Trazar los diagramas de solicitaciones de las barras AC, CD, CE y FC e indicar las
reacciones en los apoyos A y B.

& Qué diferencia habria en el funcionamiento de la estructura si no existiera la barra
CE 7




Realizamos un cuadro con todos los datos de las barra:

Simetria
por barra
BARRA / Ir o B X oy ax(1—0)
AC 4.00 1.953 1 0,5 0.488 0.488 —
CD 5.20 1.953 1 0,5 0.376 0.376 —
CE 9.00 1 1 0,5 0.111 0.111 0.056
Relacion de Inercias: . Determinacion de coeficientes &, 8, X:
P Tagl
Tag : .
Para Inercia Constante:
TRAMOS ACy CD: | =20x50°  |Ir @>3= 1,953 o« B
12 40
1 0,5
TRAMOS CE: | =20x40° Ir = 1 :':t i‘:
12
Ir E
X =




Determinacion de coeficientes de reparticién:

r

5%

N B%

Nudo C:

20X =0,92
0,488 053
CA™ 092 !
0,376 0.41
r = — = )
€D 0,92
0,056

suman 1




Determinacion de Cargas:

p.p.= 0,20 x 0,50 x 2500 = 250 daN/m

Tramos CD y DE 7
é J 50
/) descarga de lalosa= 850 daN/m
20 1100 daN/m
Tramos CE % _ _
p.p.= 0,20 x 0,40 x 2500 = 200 daN/m
é J 40
I
20
Tramos AC 7 _ _
p.p.= 0,20 x 0,50 x 2500 = 250 daN/m
é [ 50
I
20
MENSULA FC p.p.= 0,20 x (0,20+0,40) x 2500 = 150 daN/m

2
descarga de la losa = 850 daN/m

1000 daN/m




Esquema de forma y cargas:

D
y"'/ 0 daN/m
1000 daN/m D Q

) K 1000 daN/m
U 200 daN/m
F C E G
b b
¢ 250 daN/m 250 daN/m ¢
b b
A B

Longitud tramo CD: ©

>
o 2.6

45
CD =V4.5% 2.6°= 5.20m




Esquema:

xX =0.376

O

2o Y =0,92 0,41
C ax(1 —B) =0.056
0,53 0,06
L0
o | ax=0.488
[
NoN




Momentos de Empotramiento Perfecto:

MEp= Pofi-lu _ 1100x5,20645 _ 5145 ganm

12 12

p 2 2
MEP. = P-¢ _ 1000x2 _ 54300 daNm
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p 2 2
MEP. = P-f _ 200x9 _ 1350 daNm
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Artificio de Cross:
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Descargas de tramo:
Se aisla cada tramo y se descargan las cargas actuantes y los momentos del Cross.
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Descargas por Caminos Materiales:

6128 (3064 X 2)

5556 @ 5556
6128 6128
b 5 b
2656 2656
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F C 900 900 E G
297 A B 297
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6128 (3064 X 2)
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5556 5556
s010¢ 3L _F 297 5010
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{B 9620 9620 {B
297 A = 297
1000 1000




Reacciones:
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Diagramas de Solicitaciones:
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